

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

3. nedjelja kroz godinu 24. 01. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Mihalac Marija i Franjo 2. + Balent Stjepan i Franjo
11:00	Sveta Marija	+ Zadravec Anka, Ivan, Dora i Mijo; + Kraljić Franjo i Jelena
Pon, 25. 01. Obraćanje sv. Pavla		
17:00	Sveta Marija	+ Barić Matija; + roditelji; + Golubić Doroteja i Matija
Uto, 26. 01. sv. Timotej i Tit, biskupi Nema svete mise u župi !		
Sri, 27. 01. sv. Anđela Merici, djevica		
17:00	D. Mihaljevec	+ Habuš Ana i Antun
Čet, 28. 01. sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj		
08:00	Sveta Marija	+
Pet, 29. 01. svagdan		
17:00	Sveta Marija	+ Kranjec Marija
Sub, 30. 01. svagdan		
17:00	Sveta Marija	1. + Mustač Ana i Andrija; + Janković Verica 2. misa na nakane osoba s invaliditetom
4. nedjelja kroz godinu 31. 01. 2021.		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	+ Pongrac Zvonko
11:00	Sveta Marija	+

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

24. 01. – 31. 01. 2021.

Godište I.

Broj 23

3. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

Jon 3, 1-5.10; Ps 25, 4b-7bc.8-9; 1Kor 7, 29-31; Mk 1, 14-20

Obratite se i vjerujte evanđelju.

Iz svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 14-20)

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!« I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

DUHOVNA MISAO

Često razmatrajte riječ Božju i dopustite Duhu Svetomu da vam bude učitelj. Tada ćete otkriti kako Božje misli nisu ljudske misli; on će vas voditi do gledanja pravoga Boga i do toga da zbivanja u povijesti gledate drugim očima; on će vam dati da kušate puninu radosti, koja izvire iz Istine. (*papa Benedikt XVI.*)

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija

Tel. +38540660066; Mob. 0919335950

E-pošta: zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr

Odgovara: Leonardo Šardi, upr. župe

DUHOVNI KUTAK

Nedjelja Božje riječi

Sveto pismo čvrsto, vjerno i bez zabluda naučava istinu jer je nadahnuto, tj. jer je napisano po nadahnuću Duha Svetoga, i stoga ima „Boga za autora”. Biblija nije ni gotova s neba pala niti je Bog diktirao ljudima kao pisacim strojevima. Bog je, štoviše, „izabrao ljude koji su mu poslužili služeći se vlastitim sposobnostima i moćima da zabilježe sve ono i samo ono što je on htio te kao pravi autori pismeno predaju” (DV 11). Da bi neki tekst bio priznat kao dio Svetoga pisma, nužno je da bude prihvaćen od cijele Crkve. U zajednicama se morala postići složnost: „Da, u ovom nam tekstu sam Bog govori – to je nadahnuto od Duha Svetoga!” Koji su od mnogih ranokršćanskih spisa nadahnuti, utvrđeno je od 4. stoljeća u tzv. kanonu Svetoga pisma.

Biblija nam nema namjeru prenijeti povijesne točnosti ili prirodnoznanstvene podatke. I pisci su bili djeca svojega vremena. Njihovi su izričaji koji put pod utjecajem nama nedostupnih kulturalnih predodžaba. Pa ipak, Sveto pismo sadrži neprevarljivu sigurnost u svemu što je čovjeku potrebno znati.

Biblija se ispravno čita moleći (u duhu molitve), tj. uz pomoć Duha Svetoga, pod čijim utjecajem je i nastala. To je Riječ Božja i sadrži bitnu Božju poruku nama. Biblija je poput dugog Božjega pisma svakomu od nas. Stoga trebamo primiti Sveto pismo s velikom ljubavlju i strahopoštovanjem. Zatim treba Božje pismo doista čitati, tj. ne izvlačiti pojedinosti i zanemariti cjelinu. Cjelinu uvijek moramo tumačiti kroz njezino srce i otajstvo: Isusa Krista, o kojemu govori cijela Biblija, pa i Stari zavjet. Trebam, dakle, čitati Sveto pismo u istoj živoj vjeri Crkve iz koje je i nastalo.

Kanon je obvezujuća zbirka svetih spisa u Bibliji Staroga i Novoga zavjeta. On sadrži 46 knjiga Staroga zavjeta i 27 knjiga Novoga zavjeta. Stari zavjet je prvi dio ukupne Biblije i židovsko Sveto pismo te sadrži povijesne, proročke i mudrosne spise te psalme. Novi zavjet sadrži kršćanima vlastite spise: četiri evanđelja, Djela apostolska, petnaest Pavlovih poslanica, sedam katoličkih poslanica i Otkrivenje.

U Starome zavjetu Bog se očituje kao Stvoritelj i uzdržavatelj svijeta te kao vođa i odgojitelj ljudi. Bez Staroga zavjeta ne može se razumjeti Isusa. U ovom dijelu Biblije započinje velika povijest poučavanja vjere koja u Novom zavjetu doživljava odlučujući preokret i dolazi do cilja govorom o svršetku svijeta i ponovnom Kristovom dolasku. Zapovijedi i proroštva za narod Božji Staroga zavjeta, i obećanja koja su u njemu sadržana za sve ljude, nikada nisu opozvani. U knjiga Staroga zavjeta nalazi se nezamjenjivo blago molitve i mudrosti, posebno Psalmi koji pripadaju svakodnevnoj molitvi Crkve.

U Novome zavjetu ispunja se Božja objava. Četiri Evanđelja srce su Svetoga pisma i najdragocjenije blago Crkve. U njima nam se očituje Sin Božji i susreće nas onakav kakav jest. U Djelima apostolskim upoznajemo početke Crkve i djelovanje Duha Svetoga. U apostolskim poslanicama u Kristovu svjetlu predstavljen nam je ljudski život sa svih strana. U Ivanovu otkrivenju unaprijed nam je predočen kraj vremena. Isus je sve što nam je Bog želio reći. Čitav Stari zavjet pripravlja utjelovljenje Sina Božjega. Sva Božja obećanja u Isusu nalaze svoje ispunjenje. Biti kršćanin znači biti sve dublje povezan s Kristovim životom. Zato se Evanđelje mora čitati i živjeti.

Crkva crpi svoj život i snagu iz Svetoga pisma. Osim Kristove prisutnosti u svetoj Euharistiji s najvećim strahopoštovanjem Crkva časti Kristovu nazočnost u Svetome pismu. U svetoj misi slušamo evanđelje stojeći jer nam u ljudskim riječima, koje čujemo, govori sam Bog.

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan, pola sata prije mise, postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. U srijedu nakon svete mise bit će euharistijsko klanjanje u Donjem Mihaljevcu.
3. Radno vrijeme župnog ureda u sljedećem tjednu: četvrtak od 8:30 do 10 sati te svaki dan odmah nakon svetih misa.
4. Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike nastaviti će se u veljači u skladu s epidemiološkim preporukama.
5. Ukoliko netko ima **potrebu duhovnog razgovora** sa svećenikom, budite slobodni kontaktirati me kako bismo dogovorili vrijeme susreta. Duhovni razgovor razlikuje se od ispovijedi te po razgovoru imamo priliku ući u dublju srž problema i grešnih sklonosti. Također, duhovni razgovor pomaže u traženju smisla u različitim životnim situacijama te u traženju Božje prisutnosti u svakodnevnom životu.

Sveci o Svetome pismu

Onaj tko ne pozna Pisma, ne zna Božju snagu ni njegovu mudrost, nepoznavanje Pisama nepoznavanje je Krista. *(sv. Jeronim)*

Sveto pismo je ljubavno Pismo koje je Bog poslao čovječanstvu. *(sv. Augustin)*

Tko poznaje Pismo, poznaje Božje srce! *(sv. Grgur Veliki)*

Više vrijedi jedna stranica Svetog pisma nego svi romani svijeta.

(bl. Alojzije Stepinac)